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Megoldások digitalizációs kihívásokra 
 

Manapság egyre gyakrabban használt kifejezés a digitalizáció. A pandémia még inkább 

rákényszerítette a vállalkozásokat arra, hogy az információs-technológia beépüljön a 

mindennapjaikba. De vajon tudjuk-e, hogy mit jelent pontosan a digitalizáció? Ez IT-beruházás, 

vagy inkább egyfajta kulturális irányváltás? Technológia, vagy szemléletbeli változás? 

Digitalizáció maga a cél, vagy ez csak egy eszköz céljaink eléréséhez? 

E kérdések megválaszolásában kívánunk segítséget nyújtani a Nyugat-Dunántúlon működő 

vállalkozások, cégek, szervezetek, üzemi tanácsok számára. A digitalizációs kihívások 

megválaszolásához szakértői segítséget biztosít a Változó Világért Alapítvány. 

Hogy az Ön szervezeténél mi lehet a következő lépés a digitalizáció útján?  

Lehet, hogy egy felhő alapú szolgáltatás, amely elősegíti a mobilitást és a home-office hatékonyságát? 

Megeshet, hogy egy CRM rendszerre lenne szüksége, mely az ügyfélkiszolgálást fejleszti, ezáltal 

növelve a vásárlói kosár értékét? Talán egy műszerfal (dash board) segítene, mely a vezető számára 

látványosan megjeleníti a cég teljesítményét, felhívva a figyelmét a veszélyekre, az anomáliákra? 

Esetleg valami egészen más digitális megoldás, de nem tudja, mi lehet az? 

Szakértőnk szívesen segít Önnek abban, hogy 

 megismerjen néhány lehetséges megoldást, 

 átbeszéljék hogyan szolgálná az cégük érdekeit, 

 megvitassák mivel járna a fejlesztés, 

 áttekintsék az előnyök mellett a kockázatokat is. 

 

A tanácsadás szervezetüknek egyetlen egy forintjába sem kerül, az együttműködés kötelezettséggel 

nem jár! A szolgáltatás az Interreg V-A Ausztria-Magyarország Együttműködési Program 2014-

2020 támogatásával valósul meg a DIGI-O projekt keretében. 

Álljon itt egy 2020-ban a GKI Digital által készített 500 vállalat véleményét tartalmazó felmérés, 

amely összegyűjtötte, hogy mi a 10 leggyakoribb érv a digitalizáció mellett. Talán jó érvként 

szolgálhat valamelyik az Önök vállalkozásának is! 

  
 

 

Várjuk jelentkezését Alapítványunk honlapján www.valtozovilagert.hu, vagy email címünkön 

jelentkezes@valtozovilagert.hu, és tanácsadónk felveszi Önnel a kapcsolatot! 

 

http://www.valtozovilagert.hu/
mailto:jelentkezes@valtozovilagert.hu

